# Information Text on the Protection of Personal Data

As Tuseltech Biyoteknoloji A.Ş., we show utmost sensitivity to the security of your personal data in accordance with the Personal Data Protection Law No. 6698 ("KVKK"). In this context, we would like to inform you about the processes of collecting, processing, storing and transferring your personal data.

## 1. Methods and Legal Reasons for Collecting Personal Data:

Your personal data may be collected electronically through our website, through contact forms, membership transactions or e-mail correspondence. These data are collected in accordance with Articles 5 and 6 of the KVKK.

are processed within the scope of the legal reasons specified in the articles.

## 2. Purposes of Processing Personal Data:

Your collected personal data is processed in order for you to benefit from our services, to communicate with you, to increase the quality of service, to fulfill our legal obligations and in line with the legitimate interests of our Company.

#### 3. Transfer of Personal Data:

Your personal data may be transferred to authorized public institutions and organizations, our business partners and third parties from whom we receive services in accordance with the KVKK, in accordance with legal obligations.

#### 4. Your Rights as a Data Owner:

Within the scope of Article 11 of the KVKK, you have the right to learn whether your personal data is processed, to request information about it if it has been processed, to learn the purpose of processing and whether it is used in accordance with these purposes, to know the third parties to whom the data is transferred in the country or abroad, to request correction of data if it is processed incompletely or incorrectly, to request deletion or destruction within the framework of the conditions stipulated in the KVKK, and to request compensation for damages if the processing is against the law.

For your requests, you can contact us via e-mail at [info@tuseltech.com].